



Только карта и документ

Условия использования льгот на проезд упростили в Свердловской области

С 1 декабря уральцам, имеющим право на бесплатный проезд на межгороднем автомобильном общественном транспорте, а также бесплатный проезд и оплату в размере 50% стоимости проезда на пригородном железнодорожном транспорте, достаточно предъявить только Единую социальную карту «Уралочка» и документ, удостоверяющий личность.

— До 30 ноября 2025 года региональные транспортные льготы можно было получить как по Единой социальной карте, так и по бумажным удостоверениям. Чтобы льготникам не приходилось брать с собой оригиналы документов, с 1 декабря 2025 года им достаточно иметь при себе одну карту «Уралочка». Это позволит повысить доступность и прозрачность предоставления транспортных услуг для свердловчан, — сказал министр социальной политики Свердловской области Андрей Злоказов.

Напомним, льготники уже получают все социальные региональные выпла-

ты на карту «Уралочка». Кроме того, с 1 июня у молодых мам появилась возможность использования электронного сертификата на покупку товаров первой необходимости для малыша по Единой социальной карте.

Всего за пять лет реализации проекта в регионе выдано более 707 тысяч карт «Уралочка». С ее помощью можно оплачивать товары, услуги, проезд в общественном транспорте, получать денежные переводы и выплаты, а также пользоваться скидками, бонусами и специальными предложениями от популярных торговых сетей — партнеров проекта. Информацию о том, как оформить карту, можно найти официальном сайте.

Отметим, транспортные льготы имеют также ветераны боевых действий. По инициативе губернатора Свердловской области Дениса Паслера с 1 декабря 2025 года они могут воспользоваться льготным проездом в транспорте, предъявив пластиковую карту «СВОИ». Она объединяет удостоверение ветерана боевых действий, социальную карту для подключения федеральных и региональных льгот, а также банковскую карту



для получения выплат и оплаты товаров и услуг.

Транспортные льготы традиционно остаются одними из наиболее востребованных мер социальной поддержки в регионе. За девять месяцев

этого года ими воспользовались более 122 тысяч свердловчан, из них порядка 8,3 тысячи ветеранов боевых действий.

Предоставление социальных услуг и мер поддержки в электрон-

ном формате реализуется в рамках национального проекта «Экономика данных». Его задачи включают создание единой цифровой платформы оказания соцуслуг, повышение доступности

и оперативности помощи, а также эффективное использование данных и технологий для улучшения качества жизни уральцев.

Све.рф

